

婦女事務委員會 秘書報告

引言

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會(婦委會)與勞工及福利局(勞福局)福利科第二組自二〇一〇年一月二十九日第五十七次會議後所進行的活動。

自上次會議後所進行的活動

2. 自上次會議後所進行的活動如下：

- 二〇一〇年 一月三十日 : 勞福局首席助理秘書長(福利)2 為荃灣區議會社會服務及社區宣傳委員會社區綜合服務工作小組和荃灣葵青婦女會合辦的婦女領袖培訓研討會擔任主禮嘉賓。
- 二〇一〇年 二月二十六日至三月四日 : 婦委會主席及勞福局助理秘書長(福利)2C 以中國代表團成員的身分，出席在紐約舉行的聯合國婦女地位委員會第五十四屆會議。她們亦在婦女地位委員會會議舉行前出席非政府組織全球論壇。
- 二〇一〇年 三月五日 : 勞福局首席助理秘書長(福利)2 出席婦女基金會舉辦的二〇一〇年國際婦女節慶祝午宴。
- 二〇一〇年 三月六日 : 楊家正博士為九龍婦女聯會舉辦的“紀念 3.8 國際婦女節 100 周年「三極探險話環保」李樂詩博士專題講座暨九龍婦女聯會促進文化活動委員會成立”活動擔任主禮嘉賓。

- 二〇一〇年三月八日 : 婦委會舉行以“婦女參與是經濟發展的關鍵”為主題的午餐講座，慶祝國際婦女節。逾 300 名嘉賓出席。婦委會主席、勞福局常任秘書長及中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任郭莉女士擔任主禮嘉賓。

出席午餐講座的嘉賓包括行政會議非官守議員召集人梁振英先生、恒生銀行副董事長兼行政總裁梁高美懿女士及長江實業(集團)有限公司企業策略部總監及公司秘書楊逸芝女士。香港大學首席副校長王子漸先生及劉麥嘉軒女士分別擔任午餐講座的評論嘉賓和主持人。

二月二十八日至三月十三日期間，婦委會透過新城電台推出一系列有關國際婦女節的電台宣傳節目，包括婦委會午餐講座的錄音轉播和婦女參與經濟的宣傳聲帶。

婦委會主席為香港工會聯合會婦女事務委員會舉辦的慶祝國際婦女節酒會擔任主禮嘉賓。

- 二〇一〇年三月十六日 : 婦委會主席出席香港工商界婦女紀念“三八”國際婦女節籌備委員會舉辦的香港工商界婦女紀念“三八”國際婦女節聯歡宴會。
- 二〇一〇年三月十七日 : 婦委會主席聯同四名婦委會委員¹與中華全國婦女聯合會的代表團會面，討論婦女事務。勞福局首席助理秘書長(福利)²和秘書亦有出席。

婦委會主席與勞福局常任秘書長為中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室

¹ 歐陽寶珍女士、陳麗歡博士、劉嘉時女士和劉蘋麗娟女士。

舉辦的國際婦女節慶祝酒會擔任主禮嘉賓。勞福局首席助理秘書長(福利)2、秘書、勞福局助理秘書長(福利)2B 及助理秘書長(福利)2C 亦有出席。

- 二〇一〇年三月二十日 : 婦委會主席出席香港各界婦女聯合協進會舉辦的“家庭健康月 2010”活動。
- 二〇一〇年三月二十一日 : 婦委會主席為香港廣東社團總會、香港廣西社團總會、香港福建社團聯會及香港僑界社團聯會合辦的國際婦女節慶祝活動擔任主禮嘉賓。
- 二〇一〇年三月二十二日 : 婦委會出席關注婦女暴力協會設於聯合醫院內的“風雨蘭危機中心”的開幕典禮。
- 二〇一〇年三月二十三日 : 楊家正博士出席九龍婦女聯會舉辦的「神偷...能偷走香港的核心價值？」電影欣賞分享座談會。
- 二〇一〇年三月二十九日 : 婦委會主席出席廣州市殘疾人聯合會主辦及廣州市殘疾婦女協會協辦的 2010 年殘疾婦女研討會，並擔任主禮嘉賓。勞福局助理秘書長(福利)2B 亦有出席。

徵詢意見

3. 請委員閱悉上文第 2 段所列的各項活動。

婦女事務委員會秘書處
二〇一〇年三月